
Notulen MR vergadering d.d. 11-07-2022 
 
Aanwezig: Kim, Susanne, Sofie, Veronique, Hans en Marja 
 
Aktiepunten: 

• Marja stuurt notulen ook naar Joep en Syl als GMR leden. 

• Sofie vraagt in het Kleppertje naar laarzen die thuis ‘over’ zijn voor school. 

• Sofie vraagt aan gemeente mail over de gymtoestellen als bevestiging. 

• Susanne maakt instemmingsformulier voor het pestprotocol. 

• Susanne maakt instemmingsformulier voor werkverdelingsplan na aanpassingen en 
instemming team. 

 
Data MR vergaderingen schooljaar 2022-2023 
Maandag 19 september 
Maandag 17 oktober  
Maandag 28 november 
Maandag 16 januari 
Maandag 27 februari 
Maandag 3 april 
Maandag 22 mei 
Maandag 3 juli 
 
Welkom 
 
Goedkeuren notulen vorige vergadering 
Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. 
 
Mededelingen 
Veronique en Marja krijgen een mooie bos bloemen, omdat zij de MR gaan verlaten. 
 
Stand van zaken verbouw/nieuwbouw 
Vanuit de gemeente hebben we niets meer gehoord. 
In het team heeft Susanne een presentatie gegeven over de inrichting van de school door de 
ogen van zowel onderbouwkinderen als het team. 
 
Pestprotocol 

• De ‘kwaliteitskaart gewenst gedrag’ wordt besproken. 

• Pesten vindt ook vaak plaats buiten schooltijd en daar heeft de school/ in de groepen 
soms wel ‘last’ van. Hier moeten we als school ons grenzen aangeven. 

• De MR adviseert om op de startvergadering van het nieuwe schooljaar het kopje 
‘preventief’ onder de aandacht te brengen. Dit betekent: tijdens de gouden weken 
ook inzetten op een klimaat waar duidelijkheid heerst over de omgang met elkaar, 
waar verschillen worden aanvaard en waar ruzies worden uitgesproken. 

• Elke twee weken wordt er een basis/schoolregel door de hele school benoemd en 
toegepast. Deze regels zijn gericht op het gedrag van de leerlingen, de leerkrachten 
en de ouders (naar buiten toe brengen), dus schoolbreed. 



• De anti-pest coördinator coördineert deze regels samen met de 
vertrouwenspersoon. 

• Gouden en zilveren weken zijn belangrijk na elke vakantie, maar zeker ook na de 
meivakantie (omdat deze twee weken lang is). 

• In de jaarkalender wordt opgenomen wanneer de IEP hart & handen wordt 
afgenomen. 

De MR verleent instemming. 
 

Werkverdelingsplan 

• In het werkverdelingsplan staan de werkzaamheden voor het komende schooljaar, 
zoals het aantal groepen, het aantal (zorg) leerlingen, taken, geplande scholing, de 
verdeling van de te geven lessen en groepen over de individuele teamleden, enz. (zie 
CAO 2.2.7) De teamleden worden hier tijdig van op de hoogte gesteld in 
vergaderingen die van tevoren zijn aangekondigd, zodat iedereen kan komen. Voor 
het werkverdelingsplan moet voldoende draagvlak zijn binnen het team. Samen 
spreken zij van tevoren af hoe wordt bepaald of er voldoende draagvlak bestaat voor 
de invoering van het werkverdelingsplan (zie CAO 2.2.4) 

• De directie maakt op basis van het teamgesprek een schriftelijk concept 
werkverdelingsplan. Dit wordt voorgelegd aan het team. Directie en PMR hebben 
dan de gelegenheid om vast te stellen of er voldoende draagvlak is voor het concept-
werkverdelingsplan (zie CAO 2.2.8). De PMR heeft instemmingsrecht op het 
werkverdelingsplan op school (zie CAO 2.2.10). 

• Dit jaar is het werkverdelingsplan niet op deze wijze tot stand gekomen, mede door 
onwetendheid. Nu we wel weten wat er van de directie en de PMR wordt gevraagd, 
kunnen we dit volgend schooljaar beter oppakken. 

• Een aantal kleine punten worden nog toegevoegd aan het werkverdelingsplan. 
Daarna wordt het ter goedkeuring aan de PMR gestuurd (geeft dan instemming) en 
aan het team gestuurd, waar om instemming wordt gevraagd. 

 
Toevoegingen voor het werkverdelingsplan: 

• Opslagfactor onderwijsassistent is 25% 

• De werkgroepen worden geëvalueerd door de werkgroepen zelf en met het team. 

• Er komt een inloopmoment voor de ouders. De kinderen vertellen en laten hun 
ouders zien wat ze de hele dag doen. Dit wordt in de jaarkalender opgenomen. 

• Er komt een informatieavond voor de onder-, midden, en bovenbouw wanneer 
Klasbord ingezet gaat worden als ‘hoofdcommunicatie’ middel. 

• ‘We kunnen niet starten met drie kleutergroepen’ wordt weggehaald bij evaluatie 
2021-2022. Dit betreft schooljaar 2022-2023. 

 
 
 
NPO gelden 

• Voor 2022-2023 is er € 64,353 voor de werkdrukgelden en €128,000 voor de NPO 
gelden. 

• Waar we de NPO gelden aan gaan uitgeven, moet met het team besproken worden 
(gymleerkracht, groen(w)eter, ondersteuning). 

 



 
 
Evaluatie NPO Groen 

• Het beweegcertificaat moet nog aangevraagd worden. 
 
 
Voor het komende jaar worden de volgende afspraken gemaakt: 

• Er komt een jaaroverzicht en een jaarplan. 

• We gaan samenwerken met andere scholen. We kunnen elkaars lessen gebruiken. 

• Lotti gaat subsidie voor regentonnen aanvragen. 

• Lotti legt vast in Sharepoint in mapje Groen wat en hoe ze subsidie heeft 
aangevraagd. Kunnen we dat in de toekomst zelf doen. 

• De inzetbaarheid van Lotti wordt afgebouwd. Tot de Kerstvakantie werkt zij 3 uur per 
week. In december evalueren we dit en gaan we terug naar 2 uur per week. 

 
Evaluatie NPO gelden 2021-2022 
Zorgen rondom de resultaten in groep 3 blijven. We moeten kritisch blijven kijken hoe we 
kinderen van 2 naar 3 laten gaan en van 3 naar 4. Met name op leesgebied, rekenen en 
schrijven. 
 
Rondvraag 

• De afgelopen twee schooljaren kon groep 8 niet op afscheidskamp vanwege corona. 
Er is toen voor gekozen om ze uit te zwaaien met een schuimkanon. Dit jaar wordt dit 
weer gedaan. Wordt dat nu een vast patroon dat hoort bij het afscheid van groep 8 
leerlingen? Zo ja, dan moet er ook gekeken worden waar dat begroot wordt. 

• Leerlingen lopen met mobieltjes door de school. De afspraak was dat ze de 
mobieltjes in de la van de leerkracht leggen. Is het een idee om telefoonzakken aan 
te schaffen waar leerlingen bij binnenkomst hun telefoon in moeten stoppen. 

• Ook leerkrachten, stagiaires moeten het goede voorbeeld geven en niet steeds op 
hun telefoon zitten te kijken. 

• Kunnen we niet twee school-appen aanmaken? Een ‘funapp’ en een schoolapp voor 
serieuze zaken? 

 
Hierna heeft de MR heerlijk gegeten bij de Burgemeester in Oirschot. 
Sofie bedankt! 
 
 
Doelen MR 

• Groen 

• Uitgaven NPO gelden 

• Bouw/verbouw school 
 
 
 


